

«Покровские посиделки»



Вот и лето позади, впереди зима, а ведь осень подготовила нам много народных праздников и один из них самый интересный, знаменитый и веселый праздник в русском фольклоре – Покров Пресвятой Богородицы. Приобщение к традиционной народной культуре подростков в наши дни является одной из наиболее актуальных проблем современности. Народная традиционная культура рассказывает нам, как жили, работали и отмечали праздники наши предки. Печально, что у нынешнего поколения такие мероприятия все меньше вызывают интерес. Но все же, нашлись желающие стать участниками посиделок, которые прошли в Иваническом Доме культуры 14 октября.

В начале праздника была показана мини-сценка, где «Дед» (Голубева Уля) и «Баба» (Беляева Рената) вспоминали как раньше все сообща и работать умели и праздники праздновать. Затем ребятам предложили совершить экскурсию в прошлое и познакомили с историей «Покрова дня», а так же предложили отгадать осенние загадки, посостязаться в умении говорить скороговорки. А еще говорили – «Весело Покров проведешь, себе дружка найдешь». Вот и нашим гостям предложили сыграть в игру «Окольцованые». Мальчикам надо было догнать девочку и на запястье повязать ленточку. Самым шустрым оказался Иванов Алексей,

сумел «окольцевать» 5 девочек. С Покрова на Руси начиналось время свадеб «Придёт Покров, девке голову накроет». Девушки гадали на судженого. Наши гости тоже приняли участие в шуточном гадании на судженого. А еще гостей познакомили с предметом старины – ухватом и провели игру «Попробуй, ухвати». А какой народный праздник без угощения!

Всех присутствующих угощали блинчиками, а к чаю подали пирог. Вот на такой ноте и завершились покровские посиделки.

Спасибо тем родителям, кто всегда идет навстречу нашему учреждению культуры. Мира и добра Вам!

Н.Ф.Иванова, директор ИКЦ